



В Вологодской области бывший сотрудник полиции предстанет перед судом за пособничество в мошенничестве, служебный подлог и злоупотребление должностными полномочиями

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области завершено расследование уголовного дела в отношении четырех мужчин. В зависимости от роли каждого, они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 159.5 УК РФ (мошенничество в сфере страхования), ч. 5 ст. 33 ч. 1 ст. 159.5 УК РФ (пособничество в совершении мошенничества в сфере страхования), ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями) и ч. 2 ст. 292 УК РФ (служебный подлог). По версии следствия, в январе 2013 года 36-летний вологжанин, управляя автомобилем, допустил дорожно-транспортное происшествие, в результате которого повредил автомобиль. С целью незаконного получения страхового возмещения, он с помощью двух своих знакомых и 28-летнего сотрудника полиции инсценировал дорожно – транспортное происшествие. Знакомые выступили в роли владельца одного из автомобилей, якобы участвовавшего в происшествии, и понятого, а работник ГИБДД, находясь при исполнении служебных обязанностей, руководствуясь личной заинтересованностью, составил подложные документы о якобы имевшем место происшествии, располагая достоверной информацией о том, что фактически оно не совершалось. 36-летний обвиняемый, воспользовавшись сфальсифицированными документами, похитил у страховой компании более 100 000 рублей. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем обвинительное заключение утверждено. Уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

11 Апреля 2014

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/750739>